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Unihockey grand terrain - Mise en train: Passes a
dix délocalisées

Cet exercice reproduit certains schémas «attaque/défense» de la compétition. Les joueurs
doivent se démarquer pour garantir une bonne circulation de la balle.
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Variantes

Sans terrain libre ni déplacement.
Déplacements en diagonale interdits.
Sur six terrains et avec deux balles.

« Avec un seul joueur par terrain.

Remarques

« Adapterles dimensions du terrain et le nombre de joueurs au niveau de jeu.
« Thematiser le démarquage.

Matériel: Cones ou autres objets pour délimiter les terrains
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